Eélowoelc

APAZTHPIOTHTA 1

H opdia og kivntd tnAédwvo kootilel 0,005 € to SeutepoAento. Mdoo
KooTiel eva TnAspwvnua Stapkelog 10 deutepolémTwy, Eva Ao
Slapkelag 15 SeutepoA£mtwy Kal Eva AAAo SLapkelag 27 SeUTEPOAEMTWY;

< MetapAntn sival éva cUpBolo cuvnBwe ypappa (X,z, v,.....) LE TO
OTTIOLO TIOPLOTAVOULE OTIOLOSATIOTE OTOLXELO EVOC GUVOAOU.

< ApOuntiki Napdotacn AEyETal PLa TOPACTACT TIOU TIEPLEXEL
MPALELC HE aplOpouc.

3.24—(7—-26)3+81:9

<> AAyeBpkr Noapdotaocn AEyeTal pLa TTAPAOCTOOHN TTOU TIEPLEXEL
TPALELC e aplOpoUG Kal PeTaBANTEC.

2x2 — 6xy + 25

< H T tTng aplBunTikng mapAotaong ou TPOKUTITEL AV
OVTIKOTOOT|OOUUE OE L aAYyEBPLKN TApAOTOON TIG LETABANTEG UE
aplOpoUg Aéyetal apltONTKA T 1 oA T TG aAyeEBPLKAG
napaoctaong .

APAZTHPIOTHTA 2

2to Sduthavo oxnua dvo opBoywvia (1) kat (2) eivat «tomoBeTnUEVAY
€10l wote va oxnuatilouv éva peyalo opboywvio. Na urtoAoyiloeTe T
euBadov tou peyaiouv opboywviou.
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No BupunBoupe
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Eope.=HAKOG*MAATOG

https://photodentro.edu.gr/v/item/ds/8521/2245
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Emueplotikn ldtotnta
(a+6).y=a.y+B6.y

n
a.6+a.y=a.(6+y)

apabdeiyuara:

1.

U

2y+5y=y(2+5)=7y

2$-6p+30d=(2-6+3)Pp=-¢

-3a+50-7a=
=+ 2 +4 4
o+ —«o o— —o =
3 12
z-3z+72=

Noa petatpéPete o€ aplOUNTIKEC TOPAOTACELC TIC EKPPAOELC :
.

a) Ta 3 &vog apBuol

b) To tputAdoio evog aplBuou

c) To SUTAAGCLO TOU EAATTWHEVO KOTA 7

d) O tputAdolog evog aplBpol EAATTWHEVOC KATA 5
e) TO ULoo evog aplbuou avénuévo kata 4
Edapuoyn 4 oel. 13
https://photodentro.edu.gr/v/item/ds/8521/2246
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1. Av kot ota SU0 PHEAN pLaG LooTNTOG TIPOOoBECOUE N AdALPECOUE
TOV (610 aplBUO TOTE MPOKUTITEL KOUL TIAAL LA LOOTNTA
AnA.
Av a=p toTE a+y=p+y
Av o= tote a-y=p-y
2. Av kat ta 00 PEAN pLag ootntag moAAamAactactouv 1 Statpebolv
HE Tov (610 aplBuo TOTE MPOKUTITEL KAl TTAAL pLla LooTNTA
AnA.
Av a=p tote a.y=B.y

Av a=f tote a:y=P:y pe y# 0.

¥ Eflowon pe éva Ayvwoto AEPE Lo LodTNTA N OTola TIEPLEXEL
aplOpoug Kat pia PetafAnT. H petafAnt) AéyeTal AyvwaoTtog TG
e€lowaong. OL 6poL TTou TIEPLEXOUV TOV AyVWOTO AEyovTal AyVwaoTol
0poL, EVw oL @AAoL Aéyovtal yvwoTol.

48-x, = 3x-4 X ! AYVwoTog
-X, 3x : ayvwotol opol
48, -4 : yvwotol opot

1°pélog  2°pélog

¥ Abon 1 pila tng e€iowong eival o apBudC ou emainBevel tnv
e€lowon 6nAadn av to Baloupe otnv B€on tou ayvwotou Pyaivel
HLa LooTnTa TToU aAnBeVEeL.

AdUvarteg Aéyovtal ol eELOWOELG TTou dev £xouv AUOELG TL.X. Ox=5
Tautotnteg Aéyovtal oL e€ELOWOELG TTIoU emaAnBevovtal amo OAEG TIG
TLMEG TOU ayvwoTou 1. 0x=0, 3x=3x.
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BRpata Eniduong E€¢iowong:

1. Xwpiloupe yvwotol¢ and ayvwoTtoud.

(

2. KAavoupe avaywyEG OpOLWY OpwVv.
3. Awapoupe kat ta Vo PEAN TG e€lowaonG UE TOV CUVTEAEDTH) TOU
QyvVwoTou.
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4. Am\onoloUpe Ta KAAOHOTO.

Napadslyua:
48-x= 3x-4

Av €xoupe KoL TTAPOVOUAOTES TOTE:

1) AnaAeidpoupe TOUC MAPOVOUAOTEC TTOA/VTOG Ta PEAN TG €lowong
pe to E.K.I.

2) AnaAeidpoupe TI¢ mapevOEoELG.

3) Xwplloupe yvwoTtoug armo ayvwoTou .

4) KAavouue avaywyéC opolwyv opwv.

5) Atapoupe kot ta SUo PEAN TG e€lowaoNnG UE TOV CUVTEAEDTI) TOU
ayVWOoTou.

6) AmAOTIOLOUUE Ta KAQOUATAL.

Napadeypa:

x+ 1 &L T+ 2
— — =1 —
3 0 2




AMapaloupe kaha 1o TpofAnpa kan Slakpivoups Ta Sedopéva Kal Ta {nTolpeva.
XpnoigormoloUpe £va ypaupa (ouviBwe 1o X) Yia va EKPPATOoUE TOV AyVWaTO
ApIBUG TToU TTRETTE VO TTPOOSIOPICOUNE.

Exkppadoupe 6ha Ta aAla pey£dn Tou TpofArfpatog e Tn BonBeia Tou X.
Ipagpoupe TNV edicwon Tou TpoPArjparog XpnoiporrolwvTag Ta dedopéva 1ng
EKQUIVTOTG.

Alvoupe v egiowon.

EAéyyoupe av n Adan mou Bprikape IkavoTTolel Tig ouvBrikeg Tou TTpoBAruarog.




